%225 MR 2019 FHHRETAAS
CRYD W&

—\ AR (R 3 2, HE 15 9))
IBA B, CAARENEES 04, B RRAENKER 08, A B
oA RAERIE N 05, WA, B R REOBEN_
2. BREHLAE R X MR (0, 1) BT EREISIAM A, T X2 I M2 55 1 B MR

3. WEENLATE X IRMIES A, HEX?) =2, WP(X >1) = .

4. W THERENIAE (X,Y) ~ N(1,2:4,9: -0.5), M X 5 =2V — 1 L EH

5. De Moivre-Laplace (ERZE#5-FuEdu i) FOR IR E B R 7 2 B
I BT RIS N AR A . T R IR 12 B A Y 2

= BIUEEERR (345, 15450

I. % A B,C HHEM, XY NS, W FFEERRZE ¢ D
(A) # A5 ARG, M P(A) =08 P(A) = 1.
(B) X, Y M HAY X, Y AHAL.
(C) & A, B,C MEMSL, N A B, CHAMEI; HxZ AR,
D) X,Y M3 D(X +Y) = D(X) + DY) K765 b B4k

2. W kAN R (X,Y) MECE S MRECN F(x,y), KT XY A% 510

BB AR Fx(x), Fy (y), W RFIUEERMZE ¢ O

(A) SMEEM 2,y e R, P(X <z.Y >y)=1-F(x,y);
(B) Fx(z) - Fy(x) F Fx(z) + Fy(y) #5088 %A BEHLAS & 143 A5 B AL
(C) LR 21 <29,y €R, F(z1,y) < Fx3,7).
(D) —JCRR#K

2 2/\2 2
AP DU S T ICHENAR R (X, Y) AR I XY A ST

1
G(x,y) = = (E + arctanz) (z + arctang), r,y €R
m
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3. W AX sy BRI AEENEELETFH, X, ~ U0,1), WY n - oo
B, AR ERZE C )
(A) © Y X; MRS 2.
(m%ZfoWﬁ%Wﬁﬁg
(©) LY, X7 A seisis) L,
D) MEEz e R, P(E[YL X, - 2] < a) WedFl 0(x), Hh d(a) A
R 1R 2 73 AT B ATL AR B 1) 70 A bR 24
4. B X NESTIBENAE, HZEN 25, WSHEMHEE e, LEEE >0,
)
(A) P(|X —c|ze)< %,
B) P(|X —¢| <5) <0.75
(C) P(|X —EX]| < 15) = 0.75.
(D) P(|X - EX]| < 10) = 0.75.
5. WEAR X ~ N(0,1), X1, Xo,.... X, NRERE X AR, FEARMEN
X, = 1Y X, RAUER ST = LY (X -K,) WO
(A) X, ~ N(0,1).
B) (n-1)S* ~ x*(n —-1).
(©) L2~ i(n).
(D) VX, ~t(n—1).
AT A, 358, %84, &it40 45
=, WA R XY RS 2mH0F
P(X=0Y=0)=P(X =4V =0) =5, B(X=0Y=4) =P(X=4Y=4)=".
(1) RKF XY W& nAis).
(2) RE(XY).
(3) R X, Y HIHHEZZRH
4) R X MY =4 T A5,
b, WV E (X,Y) KBS AR BN

o) eQ_z_y7 z>1y>1,
r,Yy) =
0, FiAh.

(1) RKT X, Y HIAS A% LR
() X,Y ;e BMr? 54 HHEH.
(3) R Z = X +Y BINEZ% R 4L
(4) % M =min{X,Y}, KEM.
T CRIFEES RSN =K SRR H R E (TR o
WA X1, X, X5, HEH X, ~ N(20,55), X5 ~ N(30,75), X; ~ N(40,95),
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Xy, Xy, X3 HE AT,

(1) 3R 3 FA)ER KT R E M BER T £,

(2) ZIEB R E R RIS EIE, BA 0 SRR LU A m A i
HHIMEEANT 099, RKIZEV S 2D RAZIWAN Z /DT 5z ? (25
$(2.33) ~ 0.99)
7N WEMR X B AmEn T (o< 0 <1 2RmsE0

X 1 2 3

P 0 6(1 - 6) (1-6)

CHFEARME 21 = 1,00 = 2,25 = 2,24 = 3, 703K 0 (AR THE S HKBIR
fliTH{E.

€ FERBME R EFPOE. SR e, B HERERNZ A M R
M2 0.1, Rk B HRICE| & A FRAFEMASLH). /e M+ B, A RAE
EX, WERIREIRM SN 1 1 Poisson 73 Afi.

(1) —R&4ENHF FRAINBERE S 2/
(2) RAEF T, RIEHEEA IR BRI, KF R RCEE X T

FRIHEE.

() WAERAE T 10 i+, KIHKRA BHREE, RIX 10 hroabag—F

- S B U 2R,

(37 WTREFIBIIBUE: e =~ 27183, = 0.3679. A 3 AN/ f 45 12, 7] LA
EARE R e Bl o™ SR BRR, AN AAEUE S 5D
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ME R
T iﬁ?é%ﬁ. (@ 3 ﬁj\’ ’;H\: 15 éj\)

1. WA, BRNEM, B ARERBEEN04, BAKEMMENO0S, A BHF
B ANHAERERBEE N 0.5, W A, B R EKERBREN 0.1 .
JER R, P(A) =04, P(B) =1-P(B) =1-0.8=0.2, P(AUB) = 0.5,

P(AnB)=P(A)+P(B)-P(AuB)=04+0.2-0.5=0.1.
2. WHENIASE X IRA (0,1) [X[8] FRI385I 5040, T X2 (RME2 25 B sk 4

1
hetoy = e Y

0, HoAth.
ER W 2<0, WPX<2)=0, WHEz2=1, WPX <z) =1 FrbL,
2 ¢ (0,1) B, fy2(2) =0. % z € (0,1), N

Fx2(2) =P(X* < 2) =P(—Vz < X =z) = P(X < /2) = V=

JiREL, 24z e (0,1) i,
, 1
Ix2(2) = Fxa(z) = Nk

3. WBEHLA R X IRMIEE G, HEX?) =2, MP(X >1) = et
EY B X BMSEOY N IR EOM G, W Var X = 55, EX = £, WA

A2’
2
2=EX" = Var X + (EX)* = =

27

>

Fﬁu7 )\: 1
-1

P(X>1)=e " =e

4. RN E (X,Y) ~ N(1,2;4,9,-0.5), W X 5 -2V — 1 K< RS
N 05 .
B XY MR AECN-05, BTl X, -2V — 1 B AN

—(—=0.5) = 0.5.

5. De Moivre-Laplace (ERZE#h-hy - hr i) A0l PR e BAE R T 2 ERERIR
56 H BT LI A N AT BRI, 38 IR 1% e B P 2
RELE n BRI IR ECH Y, HEXRIRE IR N p
(0 <p< 1), WXEAT z € R,

) Y, —np ) J'”” 1 _&2
Im P ——————<2z2| = —e 2 (dt.
e (vnp(l—p) ~oo V2m
— BDUEER (58 34, 3155
1. & A, B,C NEM, XY AR, N FFEIEFEE (A
(A) & A5 AL, NIP(A) =08 P(A) = 1.
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(B) X,Y A4 HAVY X, Y AHZL.

(D) X,Y M D(X +Y) = D(X) + DY) B 780 b E 4.
2. WZIuhENLAR R (X,Y) WG MMRECN F(x,y), KT X, Y A% 010
BRET AN Fx(x), Fy (y), W RFIBEIEFEKZ (D)
A) WEEM z,yeR, P(X <2,V >y)=1-F(z,y);
(B) Fx(z) - Fy(x) Fl Fx(z) + Fy(y) #0188 N BEHLAS & 1) 445 B AL
(C) MMEE 21 < 29,y € R, F(x1,y) < F(x3,9).
(D) — I

2 2)\2 2
ATLLR R ek R (X,Y) B AR, e XY AH BT
3. W { X, }is1 NMSLES AN R ETY], X, ~ U0,1), WHn > oo
B, FAIBIEAE R AE (O
(A) L3 X, R L
(B) L7, X7 MEZsE L.
(C) %ZLX@?’ [RESieelns
D) MEE z e R, P(VE[YL X, - 2] < a) Wed®l ©(x), Hrh o() A
Pt TE 25 73 A Bl LR 78 1R 23 AT eR 4
4. W X NESTENAE, FERN25, WSHETEE e, DAESe >0, H
(D)
A) P(|X —¢|ze) < 2.
B) P(|X —¢| <5) <0.75
(C) P(|X —EX]| < 15) = 0.75.
(D) P(|X - EX| < 10) = 0.75.
5. WER X ~ N(0,1), X1, Xs,..., X, NRERE X HEEAR, FEARHEN
X,i= 1Y X, RAENRS = LY (XK, W (B
(A) X, ~ N(0,1).
B) (n—1)S" ~x*(n—1).
©) L2~ 4(n).
(D) VnX, ~ t(n—1).
AT AREA, 5, &84, it 40 4.

=, WY E XY MBS SR T
P(X=0Y=0)=P(X=4Y =0)= =

87
(1) RET X, Y BILZ 54651,
(2) RE(XY).

1 /m T\ (T
G(x,y):—2(—+arctan—)(—+arctany), zr,y €R
m

P(X=0,Y=4) =P(X=4Y =4) =

3
3



340

(3) K X, Y MR AR
4) R X EFMY =4 TR
iR 25

X, Y WERE A0S (LIS A5 v LERR T

Y\X| 0 4 | p,
1 1 1

0 5 5 i

3 3 3

4 5 8 1
SRR

1. KT X WG A 5 AT R MR s i R

X 0 4
1 1
P 3 3

P(X=4)=P(X=4Y =0)+P(X =4,Y =4) =

KT Y WHLZ A 5 AT IR R s R

X 0 4

P

1
4 4

P(Y=0)=P(Y=0,X=0)+P(Y =0,X =4) =

P(Y =4)=P(Y =4, X =0)+P(Y =4,X =4) =

IEXY=4><4><§=6.

3. EEIEX =4x =2, EY =4x 7 =3,
Cov(X,Y) =EXY -EX -EY =6-2X3 =0,
ATEL X, Y HIARSC R EON 0.
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4,
3
P(X=0,Y=4) 5 1
1
P(X =4Y =4) 5 1
P(X = 4]y =4) = _8_ 2
RAEHITH:
1 1
P(X =4]Y =4) =1 -P(X =0]Y =4) =1-5 = 5.

A ey ATk M Al e XY ML, TRAEY =41
FAN, X M2 RT X g,
PO, BN (X,Y) FIBCE 2010 e BN

2—-z—y

) e ) z>1,y>1,
r,Yy)=
0, FoAt,

(1) RKT X, Y B GMEAR % BE eR 4L
Q) XY ZEMA? iES .
(3) K 7 = X +Y BIMERSE R 4L
4) WM =min{X,Y}, REM

iR 2

1 %a>1, N
+00 +0o0
fx(z) = J T dy = &7 [ e Vdy=e"".
1 1
Frbl, KT X BIASMR% RN

’ s,
Ixlar=q, oA,
S, TTHET Y MR RO
'V oy,
fY(Z/) = i(), il

2. WK,
flxy) = fx(2) - fy(y),

Frbl, X, Y A HAmAT.
3. Xﬁ{iﬁ%i z € E@:

) = [ i) e - e

M Er>1Hz—2o> 10, Bl1<a<2z—10, #REIEO.
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B, Hz <2l fi(2) =0, Hz2 28,
z-1 z—1
fz(2) = [ el_m’el—(z—x)dxz J 2% dy = (2—2)6_(2_2)_.
1 1
Bibl, Z BRI RN

fz2(2) :{

(z-2) e_(z_2)7 z> 2,

, z < 2.

4. Wuz=1,
Fx(u) = [ e dr=1-¢""

1

Fy(u)=P(M <u)=1-(1-Fy(u)=1- (")

FITBL, MM 5 iR AN

26207 s,
fu(u) =
0, u<l
FirLL,
EM = j w267 dy
j (1+wv)- 2y
—1+J v-2e dv
0
1 3
=1+3=3
AN T ik
* * ® i-u 1 3
EM:[ P(M>u)du:1+J P(M>u)du:1+[ 2t )du:1+§:§.
0 1 1
A VEEE
U=X-1, V=Y-1
PhOL[E A, TRk

M = min{X,Y} =1+ min{U, V}.

min{U, V} lMIEHCN 2 BFa 0 A,
3

1
EM:1+EHHH{U,V}:1+§:§.

F. CAFEDEBEIE R =K )E R RN REE (DT
IR X, Xy, Xy HOEI X, ~ N(20,55), X3 ~ N(30,75), X, ~ N(40,95),
X1, Xy, X AHE AT

(1) 3K 3 F o JERR AT REIBEMTT £,
(2) ZIEB R E R GKIE, B0 SRRy er O] A SO

BEHIMERANT 099, KIZEBRT)E 2 /D RAZIEWN 2 /0T 50z i ? (251
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$(2.33) =~ 0.99)
i 2
1 MERE X = X, + Xy + X BISBMEMN T ZE05R:
EX =20 + 30 + 40 = 90.
Var X = Var X, + Var X, + Var X5 = 55 + 75 + 95 = 225 = 15",
2. X ~ N(90,15%). BEiEH% o T 50l LUEA B FIBER AN T 0.99, BP
PL¥<a):®(a1£O
Rk, BB,

) > 0.99 ~ B(2.33).

a—90
15

= 2.33.
R
a>15x%x2.33+90=34.95+ 90 = 124.95.

Freh, /bt 62 124.95 F 5.
75, WRAE X By s (K 0<6 <1 BERMSEHO

X 1 2 3

P 0 0(1-0) (1-06)

CHFERE v = 1,29 = 2,25 = 2,24 = 3, 2 HIK 0 BFEMGTHE S IR
b HE.

7 A

i %
1. $E4&7t:
EX=1-0+2-0(1-60)+3-(1-6)°=6"-30+3
_ 1

X=1(1+2+2+4)=2'

H6° —30+3=2
9> —30+1=0,

A3 REALTHE

3-5

0= 5

2. MRMAIRAE T :
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PRI B8 2
L(0) = L(O|z1, 29, x5, 1)
=P(X =x2,) - P(X =29) - P(X =23) - P(X =14)
=P(X=1)-P(X =2)-P(X =2)-P(X =3)
=0-[0(1-0)] - (1-0)
=6°(1-0)".
X HALER BRI A -
log L(#) = 3log 6 + 4log(1 — ).
%F 0 R G 4

L'(Q) = m

W

L'(9) =0

3— 30 =486.
M, 6 BB RAL IR THE N ;
7.
£ FEM B RAEM T B MR G E T, BIRERZ T K
MEE R 0.1, ik B HRICRIG: 5 T 2 AH B MALE). fE45Emt+ B, A RAhe
&, WER P INEIRMAZEN 1 1) Poisson 73 Afi.
(1) — R4 ErHF EEA MR Z 207
(2) tEFE M, KU EREAIZRN R RO, KA RREREX T
L.
(3) MAERE 7 10 Fr, RIWHEA RRIY, KX 10 fitrhEbfm—~
L o - S R =YY (SSON ol e
($7R: ATREFBIMBUE: o ~ 2.7183,¢7" ~ 0.3679. A 3 N/ 45 5 AT LA
EARR B e B e W BETR, AFIHEHEABELS R
fEs A ARRERREBVIE JC), BRARMTF LEEARRIN, X KR
F LR HEp%L. WA c B,

0 =

P(A) = 0.1, P(A) =0.9.

1 _
P(X = k|4) = 70 !

E3)iia
P(B|A) =P(X =0]A) =¢ .
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g ERIM T R ORI
P(B)=P(Bn A) + P(Bn A) = P(B|A) - P(A) + P(A)

-1 9 +-e_1
=e X0.1+409= ——itr—ﬂ

KBTI LA SRR, KA RS T

R -
P(ANB) e 'x0.1 1

P(B) e 'x01+09 9e+l’

P(A|B) =

390 p = o, W10 Fritd, A BT, BREEMHTH Y ~

9e+1’

B(10,p). BFT=RE D> — it fF BRI AR N
P(Y21)=1-P(Y =0)=1-(1-p)"

1 10 10
=1-(1- _o 20
9e+1 9e+1

= 1-0.669903373 = 0.33




